

*Ένα Δέντρο...  
Χίλιες Ευχές!*



# ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2016

Τόπος: Κεντρική Πλατεία

Ώρα: 18:00

**Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου**

Ο Δήμαρχος Ξάνθης δίνει το έναυσμα  
για τις πιο όμορφες γιορτές του χρόνου.

Ελάτε να γιορτάσουμε όλοι μαζί την έναρξη  
της ομορφότερης περιόδου του χρόνου,  
των γιορτών των Χριστουγέννων και να  
φωταγωγήσουμε μαζί το δένδρο της Ελπίδας,  
παρέα με τα ξωτικά, τον Άη Βασίλη και πολλές  
εκπλήξεις!

*As ζήσουμε την μαγεία των γιορτών  
με Αισιοδοξία, Καρά και Αδάλλαγγή!*

## «ΕΝΑ ΔΕΝΤΡΟ ΧΙΛΙΕΣ ΕΥΧΕΣ»

- Χριστουγεννιάτικα τραγούδια από την χορωδία του Κέντρου Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης.  
Μαέστρος: Θεόδωρος Μανώλης.
- Το Παιδικό Χορευτικό Εργαστήρι του Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης και η υπεύθυνη χοροδιδάσκαλος Ζωή Χατζηευαγγέλου, σας φέρνουν πιο κοντά στο πνεύμα των γιορτών με ένα Χριστουγεννιάτικο παραμύθι όπου ο χορός και η μελωδία θα έχουν τον πρώτο λόγο.
- Τέσσερα ζωηρά ξωτικά θα γεμίσουν τους δρόμους με μαγική χρυσόσκονη και θα παίξουν με τα παιδιά!!! Θα τους περιμένουν τα χριστουγεννιάτικα μπισκότα και η μαγική χρυσόσκονη.
- Από την Πλατεία Ελευθερίας, με ήχους Χριστουγεννιάτικων τραγουδιών, ξεκινά ο Ποδηλατικός Σύλλογος Ξάνθης «Ο Πήγασος» με το παιδικό του τμήμα, για να μας φέρουν πιο κοντά στο πνεύμα των Χριστουγέννων. Άη Βασίληδες, τάρανδοι, αγιο-βασιλάκια θα γεμίσουν το δρόμο από την Πλατεία Ελευθερίας έως την Κεντρική Πλατεία, συντροφιά με το Κέντρο Νεότητας «Γεώργιος Παρασίδης» του Δήμου Δράμας. Αγιο-βασιλίτσες και αγιο-βασιλίδες θα ζωντανέψουν το κέντρο της πόλης σε μια Χριστουγεννιάτικη Μουσικοχορευτική Παρέλαση.



**....και μόλις βρεθούν με τους καλικάντζαρους και τα ξωτικά....  
θα ξεκινήσει το πάρτι με τους!!!**

- **REC** ένα URBAN POP συγκρότημα από την Αθήνα, το οποίο αποτελείται από τους Άρη Λουμάκη, Mike Vasileiadis και την Xenia Enven. Έχουν κάνει πολλές επιτυχίες με τα τραγούδια τους και καθιερώθηκαν στην ελληνική μουσική σκηνή.



- **Βαγγέλης Κακουριώτης των BOYS N' NOISE.**

Αυτή τη φορά «Γυρίζει Σελίδα» και συνεχίζει για δεύτερη φορά την πετυχημένη συνεργασία του με το B.U. Golden Kiss.



Την εκδήλωση παρουσιάζει η **Χρύσα Μωραϊτη.**

*Οργάνωση: Κέντρο Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης, Παιδικό Χορευτικό Εργαστήριο Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, Ποδηλατικός Σύλλογος Ξάνθης «Ο Πήγασος», Κέντρο Νεότητας «Γεώργιος Παρασίδης» του Δήμου Δράμας.*

**Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2016**

**Τόπος:** Δημοτικό Αμφιθέατρο Ξάνθης

**Ώρα:** 19:00

- Η **μικτή χορωδία** του Κέντρου Πολιτισμού Δήμου Ξάνθης συνδιοργανώνουν με το 6<sup>ο</sup> δημοτικό σχολείο Ξάνθης το 1<sup>ο</sup> «**Ξάνθειο φεστιβάλ σχολικών χορωδιών και ορχηστρών**».

Μια μεγάλη γιορτή των Χριστουγέννων με κάλαντα και χριστουγεννιάτικα τραγούδια από την Ελλάδα και τον κόσμο.



**Σάββατο 24 Δεκεμβρίου 2016**

**Τόπος:** Κεντρική Πλατεία

**Ώρα:** 11:00

*Καλήν εσπέραν άρχοντες  
κι αν είναι ορισμός σας  
Χριστού την θεία γέννηση  
να πω στ' αρχοντικό σας...*

- Τα σκανδαλιάρικα ξωτικά θα βρίσκονται από το πρωί στην κεντρική πλατεία και θα περιμένουν τους μικρούς μας φίλους να τους... ξυπνήσουν για να παίξουν μαζί τους!!!

Τα παιδιά θα γευτούν μια δόση από την μαγεία των Χριστουγέννων αφού θα κάνουν Face painting στα πιο όμορφα χριστουγεννιάτικα σχέδια, θα κεραστούν γλυκίσματα και θα παίξουν με τα ξωτικά!!!



### **Το παραδοσιακό έθιμο της καμήλας**

- Η Καμήλα είναι ένα ακόμη θρακιώτικο έθιμο που γίνεται τις παραμονές των Χριστουγέννων ή της Πρωτοχρονιάς. Σήμερα διατηρείται σε ελάχιστα χωριά του Έβρου.

Οι νέοι φτιάχνουν ένα σκελετό με ξύλα και τον ντύνουν με κουρέλια και δέρματα, ώστε να πάρει τη μορφή της καμήλας. Ύστερα δύο παλικάρια μπαίνουν από κάτω και αποτελούν τα πόδια της καμήλας.

Τον πρωτότυπο αυτό θίασο αποτελούν ακόμη ο ντιβιτζής (καμπλιέρης), οι συνοδοί του ντυμένοι με προβιές και κουδούνια και φυσικά οι μουσικοί.



## Σάββατο 31 Δεκεμβρίου 2016

Τόπος: Κεντρική Πλατεία

Ώρα: 11:00

*Αρχιμηνιά κι Αρχιχρονιά  
ψηλή μου δεντρολιβανιά  
κι αρχή καλός μας χρόνος...*

- Και ενώ ο χρόνος μετρά αντίστροφα τα ξωτικά δεν το βάζουν κάτω ως τα τελευταία λεπτά της χρονιάς!!!  
Γεμάτα από όρεξη για σκανταλιές και ζαβολιές είναι αποφασισμένα να παίξουν με τούς μικρούς μας φίλους στο σπιτόκουτο τους!!!  
Γέλιο, κέφι και ζωντάνια είναι οι επίσημοι καλεσμένοι της ημέρας!!!

- **Αποχαιρετούμε το 2016.**

Ο Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μυτιληναίων Καβάλας, θα προσπαθήσουν να δημιουργήσουν ένα κλίμα ευχάριστο προκειμένου να είναι μόνο καλές οι τελευταίες αναμνήσεις μας από τη χρονιά που φεύγει. Όλοι μαζί σαν μια παρέα θα γλεντήσουμε και θα αφήσουμε στο παρελθόν τα στραβά και κακώς «γεννούμενα» του 2016, για να υποδεχτούμε στο λιμάνι των ονείρων μας το 2017 με αισιοδοξία και πάνω από όλα με χαμόγελο.



**Συμμετέχουν:** Σύλλογος Εβριτών Ξάνθης και Πολιτιστικός Σύλλογος Μυτιληναίων Καβάλας.

Το τρενάκι του Δήμου Ξάνθης θα σας περιμένει στην Πλατεία Ελευθερίας για μια Χριστουγεννιάτικη βόλτα

Καθημερινά: 17:00 - 22:00

Κυριακές & Αργίες: 10:00 - 13:00

17:00 - 22:00



*Χρόνια Πολλά & Καλές Γιορτές...*